
入館者数 ： 26日：2,731人、27日：3,201人

  《 意見、感想など 》●…改善して欲しい事。要望。　　

《 県 内 》
・ 大変良かったです …（ 50代男 ）
● 館内（屋内）に飲食スペースを増やしてほしい

（特に今日みたいに暑い日） …（ 40代男 ）

＜回答＞

● クジラの大きさがわかるもの …（ 40代女 ）

＜回答＞

《 県 外 》
・ たくさんの生き物を見れてよかった …（ 中学生女 ）
・ イルカショーたのしかったです …（ 40代女 ）
● きつえんスペース欲しいです …（ 年齢性別無回答 ）

＜回答＞
受動喫煙の防止、喫煙所の管理上の問題、公共施
設であるなどの理由から、敷地内を全面禁煙にし
ております。ご理解ください。

貴重なご意見ありがとうございました。

令和5年度 水族館館内アンケート調査結果（８月分）

実施日時 ： ８月26日（土）・27日（日） 　サンプル数：　50人（男19人、女29人、無回答2人）

この度は暑い中ご来館いただきありがとうござい
ます。館内の飲食スペースは、２階団体休憩室と
自動販売機前にあるテーブル席と限らせていただ
いております。２階団体休憩室は１５０～２００
人程の席があり、予約がない場合は個人のお客様
も自由にご利用いただけます。

展示物については、当館の展示テーマに沿って、
建物の構造などを考慮しながら決定しています。
ご理解ください。。


	8月

